XI. Rejtvény (10 pont)

Talald meg a leirdsoknak megfeleld szavakat és ird be a rejtvény megfeleld soraba, oszlopabal!
Ha kész vagy, ne felejtsd el a megolddlapra atmasolni!
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Vizszintesen:

1: Az eukariodta sejt orokitdanyagat tartalmazoé sejtszervecske.
2: A meduza fegyvere.

3: A rovartestnek az a része, ahol a 1égz6nyilasok talalhatok.

4: A dromedar is egy ...

5: Nyolc karja van.

6: Olyan része a viragnak, amely csak a zarvatermoéknél 1étezik.

Fiiggblegesen:

7: Egyenesszarny(, de nem saska és nem tiicsok.

8: Viragpor masképpen.

9: Az amdba taplalkozasi modszere.

10: Eszak-Amerika és Kelet-Azsia nagy termetii szarvasfaja.



